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  ))هشتمهشتم((  دومدوم

  ))  متوسطهمتوسطهي اول ي اول   دورهدوره((
  

  
  
  
  
  
  
  

  

  فاطمه راسخفاطمه راسخ  مدير گروه آزمونمدير گروه آزمون
  زهرا تاجيكزهرا تاجيك  آراييآرايي  نگاري و صفحهنگاري و صفحه  حروفحروف

  مريم صالحيمريم صالحي  مسئول گروه مستندسازيمسئول گروه مستندسازي
  سميه اسكندريسميه اسكندري  مسئول دفترچه مستندسازيمسئول دفترچه مستندسازي

  آباديآباديرضا سعدرضا سعدعليعلي  ناظر چاپناظر چاپ
  
  

  .مطابقت ندارند 94-95ي راهبردي  اند با برنامه مشخص شده* سؤالاتي كه با علامت 
  
  
  
  

  ) وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
  021021--64636463:   :   تلفنتلفن––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  
  »وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش 1384چي در شهريور  ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم تمام دارايي«
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jiaاگر - 1


 abو 3 2  ،باشدbac   كدام است؟ 

1(







1
3  2(








1
3  3(








2
6  4(








1
9  

)j)a(i)aربا بردا مختصاتكه از مبدأ  Aي  نقطه ،aبه ازاي كدام مقدار - 2


6312  ؟ها قرار دارد  ايم، روي محور طول به آن رسيده 

1(2
1  2( 2-  3( 2  4(2

1
  

)HCBH(كدام است؟ xرو، مقدار در شكل روبه - 3   
1( 8    2( 14   
3( 32    4( 16   

 :ر است بامحيط شكل زير براب - 4
1 (16  
2 (311  
3 (3116  
4 (3111 

)DC(محيط شكل زير كدام است؟ - 5 6  
1(6314   
2(320  
3(4314   
4(316  

  كدام است؟ ODخط  زير، طول پاره در شكل - 6
1(563      
2 (11     
3(117      
4(114    

  ؟كدام است MNخط  هطول پار. دو كمان رسم شده است OBو شعاع Oچنين به مركز و هم OAو شعاع Oبه مركزدر شكل زير،  - 7
1 (7  
2(58    
3(13   
4(58    

  الساقين زير،كدام است؟ ي متساوي الزاويهمحيط مثلث قائم - 8
1( 236     2( 2918   
3( 12    4( 36   

CBAو ABCهاي مثلثدر شكل زير،  - 9  اگر صرفاً اعداد. نهشت هستند ديگر هم با يكx,yوzرا در عبارتx)zy(   گـذاري  جـاي  
 ؟ هد بودكنيم، حاصل كدام خوا

1( 120  
2 (100   
3 (80   
4 (90   

ABCD،BCABدر مستطيل - 10 43 5وAC مساحت مستطيل كدام است؟ . است 
1( 15  
2( 20  
3( 12  
4( 10  

 هاي رياضي هاي رياضي   سؤالسؤال  
  

   رياضي
91ي  تا صفحه 78ي  صفحه
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خرگوش نسبت به مسير مستقيم  اين. كند را طي مي BCو سپس مسير ABمسير  ابتدا Cي  خرگوشي براي رسيدن به هويج در نقطه - 11
A  تاC تر راه رفته است؟  چند متر بيش 

1( 5    2( 6  
3( 4    4( 3  

jiزير از مبدأ مختصات با بردارمختصات  ي در صفحه - 12


42  ؟نقطه ممكن است برسيمكدام به  
1( P  2( Q  
3( R  4( S   

مختصات سه رأس مثلثي - 13

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
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
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
 3


B؟مساحت اين مثلث چند واحد مربع است.  است 

1( 9  2( 5/7  3( 12   4( 6   

ABCD ،مستطيلاگر در   - 14









 3
6

AB  وjiBC


2بردار باشد، مختصاتCD برابر است با : 
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اگر  - 15





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

 1
2

A  ،

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
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B  و


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
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

 4
4

C  سه نقطه در يك صفحه وDCBA  بردار مختصات. باشدOD ؟كدام است  

1( ji


87   2( i


7  3( ji


8  4 (i


7  
كيلـومتر بـه سـمت     2كيلومتر به طرف شمال و پـس از آن   4 ،به طرف شرق كيلومتر 5متحركي از مبدأ مختصات حركت كرده و  - 16

  ؟رسيدمقصد به مبدأ مختصات  توان از با كدام بردار ميكند، غرب حركت مي

1(ji


42   2(ji


43   3( 
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    ؟با توجه به شكل مختصات بردار خواسته شده كدام گزينه است  - 17
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zمختصات - 18
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اگر داشته باشيم  - 19
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233
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jiaاگر - 20


42   و








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 2
1

b ؟باشد، كدام گزينه صحيح است  

1( ba 2  2( ba 2
1

  3 (ba 2  4 (ba 2
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هـاي الكتروسـكوپ بـاز     كنيم، ورقـه  خنثي نزديك مي الكتروسكوپرا به كلاهك يك  اي ميله* -21
  ميله از نظر داشتن بار الكتريكي چگونه است؟ . شوند مي
  .قطعاً داراي بار منفي است )2    .دتواند خنثي باش مي )1
  .تواند داراي بار مثبت يا منفي باشد مي )4  .قطعاً داراي بار مثبت است )3

  )نگاه به گذشته( .است. . . ، در اثر نيروي ي پشمي مالش داده شده كه با پارچه ي پلاستيكي شانه توسطهاي كاغذ  خرده. . .   -22
  الكتريكي-جذب) 4  ي زمين  جاذبه-دفع) 3  يالكتريك -دفع) 2   ي زمين جاذبه -جذب) 1

  آمپر باشد، مقاومت الكتريكي آن چند اهم خواهد بود؟ 6/1ولت و شدت جريان عبوري از آن  888اگر ولتاژ دو سر يك لامپ برابر  - 23
1( 333  2( 444  3( 555  4( 999  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -24
  .اند در هسته با نيرويي قوي نگه داشته شده ترند، ها خيلي سنگين ها كه نسبت به الكترون پروتون )1
  .شود اختلاف دماي بين دو جسم سبب انتقال انرژي از يك جسم به جسم ديگر مي )2
  .ي آن فلز دارند هاي موجود در فلزات، وابستگي بسيار كمي به هسته تمام الكترون )3
  .كنند اي به نام الكتروسكوپ استفاده مي ي ساده وسيلهمعمولاً براي تشخيص باردار بودن يك جسم و تعيين نوع بار آن از  )4

ترتيب از  به. (برابر خواهد شد. . . برابر كنيم، شدت جريان آن . . . را  برابر و ولتاژ آن. . . اگر مقاومت الكتريكي يك دستگاه را  -25
  )راست به چپ

1(3
126

1
  2(3506  /  3(205100 /  4( 5

1804  /  

 ي آذرخش صحيح است؟ زير، در رابطه با پديده موردچند  -26

  .باشند توانند نقش داشته ي مالش و هم القاي بار الكتريكي مي در ايجاد آذرخش هم پديده-
  .وجود آيد تواند به ي آذرخش مي نام دو ابر، پديده هاي داراي بار هم بين قسمت-
  .توانند از يك ابر وارد زمين شوند ي الكتريكي مي ا در اثر تخليهه  الكترون-

  سه )4  دو )3  يك )2  صفر )1
  گيرد؟ ربا در چه جهتي قرار مي اي را از نخي آويزان كنيم، آهن رباي ميله جهات جغرافيايي مانند شكل زير، باشد و آهن اگر -27

  
1(  2(  3(  4(  
  

  .شود برابر مي. . . برابر كنيم، ولتاژ آن K3را قاومت الكتريكي آنبرابر و م Kيك لامپ را  جرياناگر شدت  -28

1( 3  2( 3
K  3( 3

2K  4( 23K  

  .دست خواهيم يافت. . . ، به واحد . . . در واحد . . . از ضرب واحد  -29
  ولت -اهم -وات )4  آمپر -ولت -اهم )3  ولت -اهم -آمپر )2  اهم -آمپر -وات )1

آمپـر خواهـد   . . . گاه شدت جريان آن برابر  اهم باشد، آن. . . ولت و مقدار مقاومت الكتريكي آن . . . اي برابر  رشته لامپاگر ولتاژ يك  - 30
  .بود
1( 771-462-2/1  2( 325-128-2/3  3( 258-430-6/0  4( 521-820-3/0  

 هاي علوم هاي علوم   سؤالسؤال  
  

  علوم
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 180اهُم به ولتاژ  36اين دستگاه با مقاومت الكتريكي . با مقاومت الكتريكي قابل تغيير در اختيار داريم تريكيالكيك دستگاه  -31
اهم كاهش دهيم، شدت جريـان الكتريكـي عبـوري     12را  اگر بدون تغيير ولتاژ، مقاومت الكتريكي آن. ولت متصل شده است

  ؟كند نسبت به حالت قبل چند آمپر و چگونه تغيير مي
  .يابد آمپر افزايش مي 5/2 )2  .يابد آمپر كاهش مي 5/2 )1
  .يابد آمپر افزايش مي 10 )4  .يابد آمپر كاهش مي 10 )3

چسـبيده اسـت و    Bي  كه به كـره  Aفلزي ي  ي پلاستيكي مالش داده و به دو كره به كيسه اي را ي شيشه ميله يكابق شكل اگر مط - 32
ترتيـب از   بـه  Bو  Aهاي   ديگر جدا كنيم،  بار كره ديك كنيم و در همين حالت دو كره را از يكنزهستند ي نارسانا  بدون بار با پايه

  راست به چپ كدام است؟
  منفي -مثبت )1
  مثبت -مثبت )2
  مثبت -منفي )3
  منفي -منفي )4

هـا چگونـه تغييـر     ورقـه  ي بـين  را به كلاهك الكتروسكوپ بارداري نزديك كنيم، زاويهالكتريكي بدون بار  فلزيي  اگر يك ميله* - 33
  كند؟ مي
  .كند تغيير نمي )4.شود ابتدا زياد و سپس كم مي )3  .شود كم مي )2  .شود زياد مي )1

8يك دستگاه را پتانسيلاگر اختلاف  -34
K5را برابر و مقاومت آن

2Kشود برابر مي. . . گاه شدت جريان  برابر كنيم، آن.  
1( 125/0  2( 3125/0  3( 4452/0  4( 225/0  

 است؟ شدهبيان  نادرستچند مورد  -35

  .ي زمين، عوض شوند توانند در جاهاي مختلف كره ربا مي يك آهن Sو  N  هاي قطب) الف
  .ديگر تفكيك كرد توان از يك دهند كه بارهاي الكتريكي را نمي هاي فيزيكي نشان مي آزمايش) ب
  .شود ها استفاده مي گو و بازيافت زبالهربا در ساخت بلند از آهن) ج

  صفر )4  يك مورد )3  دو مورد )2  سه مورد )1
  .رباها داراي دو قطب هستند آهن. . . تر از مناطق ديگر است و  بيش. . . اي، خاصيت مغناطيسي معمولاً در   رباي ميله در يك آهن - 36

  ي همه -دو انتها )4  برخي -وسط )3  ي همه -وسط )2  برخي -دو انتها )1
مقاومـت  . مطـابق شـكل زيـر اسـت     Bو  Aبرحسب اختلاف پتانسيل دو سر مقاومـت الكتريكـي    عبورينمودار شدت جريان  -37

  است؟ Aچند برابر مقاومت الكتريكي  Bالكتريكي 
1( 2    2( 5  
3( 2

1    4( 5
1  

 ريكي وجود دارد؟و چند نوع بار الكت الكتريكيچند نوع نيروي  -38

  .يك نوع نيروي الكتريكي و يك نوع بار الكتريكي وجود دارد) 1
  .دو نوع نيروي الكتريكي و يك نوع بار الكتريكي وجود دارد) 2
  .يك نوع نيروي الكتريكي و دو نوع بار الكتريكي وجود دارد) 3
  . دو نوع نيروي الكتريكي و دو نوع بار الكتريكي وجود دارد) 4

ولـت باشـد، مقاومـت     110آمپر و اخـتلاف پتانسـيل الكتريكـي برابـر      36/0، شدت جريان برابر الكتريكييك مدار اگر در  -39
  الكتريكي مدار تقريباً چند اهم است؟

1( 355  2( 5/305  3( 6/39  4( 396  
را  كنـيم، آن  يـك مـي  نزد Bي  را به وسط ميلـه  Aي  هنگامي كه يك سر ميله. در اختيار داريم Bو  Aمشابه  رسانايي  دو ميله -40

. گذارنـد  كنيم، بر روي هم تقريباً اثـري نمـي   نزديك مي Aي  را به وسط ميله  Bي  كند، ولي هنگامي كه يك سر ميله جذب مي
  تواند باشد؟ ترتيب از راست به چپ كدام مي به Bو  Aي  جنس ميله

  ربا آهن -ربا آهن )4  آهن -ربا آهن )3  ربا آهن -آهن )2  آهن -آهن )1
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 )  نگاه به گذشته( ؟نداردكدام بيت با سايرِ ابيات قرابت معنايي  -41
    به كزو ماند سراي زرنگار/ نام نيكو گر بماند ز آدمي  )1
    كه نام بزرگان به زشتي برد / بزرگش نخوانند اهل خرد  )2
   مكن نام نيك بزرگان نهان/ چو خواهي كه نامت بود جاودان   )3
  نيكت پايدار نامِ تا بماند/  رفتگان ضايع مكن نيك نام )4

  ؟ است نادرست ،»ي ما را انيس و مونس شددل رميده/ اي بدرخشيد و ماه مجلس شد ستاره«ي بيت كدام گزينه درباره -42
  . مفعول است» ي مادل رميده«) 2  .مسند» ماه مجلس«نهاد است و  »ستاره«) 1
  . محذوف است» او«نهاد مصراع دوم، ) 4  .هاي بيت هستندقافيه» مونس«و » مجلس«) 3

 ي كدام بيت با هم جناس نيز دارند؟هاي قافيهواژه -43
  شم سمرقند و بخارا رابخ شيبه خال هندو/  به دست آرد دل ما را يرازياگر آن ترك ش )1
  از چاه زنخدان شما يخوب يآب رو/  رخشان شما يفروغ ماه حسن از رو يا) 2
  مطرب بگو كه كار جهان شد به كام ما/  به نور باده برافروز جام ما يساق) 3
  ما ريتدب نيبعد از ا قتيطر اراني ستيچ/  ما ريآمد پ خانهيم يدوش از مسجد سو) 4

  است؟در كدام گزينه صحيح آمده به ترتيب» ت، شيوع، مونس، هلهلهذكاو«هاي  معناي واژه -44
  ، همدم، آشوببيمارشدنتيزهوشي، ) 2  كننده، اعتراض كردن باتجربگي، گسترش يافتن، كمك) 1
  راز، شادي كردن گيرايي، رواج دادن، هم) 4  شدن، همدم، فرياد شادي گيرهمهتيزهوشي، ) 3

  املايي دارد؟ نادرستيكدام عبارت،  -45
  .كردنفس طي ميخانه را يكي آشپزخانه تا مكتبشت و فاصلهاگذروزهاي زيادي بود كه محمدتقي، سيني غذا را بر سر مي )1
  .دادها گوش را آذار ميصداي كلاغ. باريدبرف به آرامي مي. شكستها سكوت باغ را ميهياهوي كلاغ )2
  »  است يا شعرخواني ميرزا ابوالقاسم؟العاده شعر سعدي فوق«: مقام گفتپدربزرگ قائم )3
   .هوش و استعداد او، او را يكي از مردان نامي سياست كرد. نظيري داشتميرزا در فلسفه و حكمت و علوم قرآني نيز استعداد بي) 4

 بيت كدام گزينه با بيت زير قرابت معنايي دارد؟ -46
 » وستا رد كه درمان هم ازد بكشمبه ارادت /  ستا يبه حلاوت بخورم زهر كه شاهد ساق«

     دميمعامله دانم كه طعم صبر چش نيمن ا /ي حلاوتش تو ندان كنيست ولا شكر خوش )1
  وستا غم از نيآن كا يبده شاد )مي( باده ايساق/  بر عارف چه تفاوت دارد يغم و شاد )2
     اوست يبهالك ابد خونگو غم مخور كه م/  عشق شد رشمشي يكه كشته يهر آدم )3
 وستا بقا محكم از اديدار كه بن قوي دل/ عمر  يفنا خانه ليگر بكند س ايسعد )4

  دارد؟» صفت شمارشي پيشين«بيت كدام گزينه  -47
  گزند نيابي من از تو پس كزين/ بند  به ده را دست و شو پشيمان) 1
  بار كن چين ديباي پنج دگر/  كن دينار بار شتر ده از او) 2
  شاهنشهي تخت كن تازه من به/ فرّهي  و پيروزي تو ده مرا) 3
  مكن نژندي بيابي خوبي چو/ مكن  تندي و را سپه ده درم) 4

  دارد؟ متفاوتيكدام كتاب خالق  -48
  ديخورش يهخانبه  يدر) 4  از آسمان سبز) 3  به سوي ساحل) 2  آن ستاره تاستاره  نياز ا )1

 تري دارد؟ بت معنايي بيشقرا» مرگ در كنار تو زندگي است«بيت كدام گزينه با عبارت  -49
  تا نميري دست مهرش كوته از دامن مكن/  ترستخوش زندگاني اندر كوي عشق از مردن) 1
  شيسرانجام خو ابديب رديبم/  شيست هركس كه با كام خوهنمرد) 2
  دزنيچنان برخ رنديسان كه بم زان/  زنديهر آن كسان كه باپره نديگو) 3
  را زندگاني خبر، مرگ از چه ناميبگفت اي بي/  چه خواندستي نمرد يكي پرسيد از سقراط كز) 4

 است؟در متن زير، چند تشديد جا افتاده -50
 يا دونقطه   ي و   ا نقطه كي   ي ها زم است حرف     لا  املا  در    ن، ي بنابرا   است؛    ني تر پرنقطه   ايمشهور دن     ي ها خط  ي با الفبا   سهيدر مقا يخط فارس يالفبا«

  ».ميخاص آن قرار ده يهر حرف را در جا يهو نقط ميرا بشناس يانقطهو سه
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  

 هاي فارسي هاي فارسي   سؤالسؤال  
  

  فارسي
84ي  تا صفحه 63ي  صفحه
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 )91-94(ي صحيح كدام است؟  ترجمه*
51 - »بنات نگاه به گذشته(: ».لهذه الاسُرة ستّة أولاد و( 

  .براي اين خانواده نه پسر و دختر بود) 2  .اين خانواده شش پسر و دختر دارد) 1
  .اين خانواده هشت پسر و دختر دارند) 4  .تر دارندآن خانواده هفت پسر و دخ) 3

 :».نحن سافرَنا في المرّة الأولي بِالحافلة و في المرّة الثّانيةِ بِالطّائرَة« - 52

  .كنيم ما در بار اول با هواپيما و در بار دوم با اتوبوس مسافرت مي) 1
  .كنيم بار اول با اتوبوس و بار دوم با هواپيما مسافرت مي) 2
  .ما در بار اول با اتوبوس و در بار دوم با هواپيما مسافرت كرديم )3
  .ما بار اول با هواپيما و بار دوم با اتوبوس مسافرت كرديم) 4

 :».أ عندك ضغَط الدم أو مرضَ السكَّر؟ لا، أشعر بِالصداع الشَّديد« - 53

  .كنم آيا فشار خون داري يا بيماري قند؟ احساس سردرد شديد نمي) 1
  .كنم آيا فشار خون داري يا بيماري قند؟ نه، احساس سردرد شديد مي) 2
  .كنم آيا بيماري قند داري يا فشار خون؟ نه، سردرد شديدي حس نمي) 3
  .كردم آيا بيماري قند داري يا فشار خون؟ احساس سردرد شديد نمي) 4

 :»و االله يعلم و أنتم لا تعلمونَ« - 54

  .دانيم داند كه ما نمي و خدا مي) 2  .دانند ميها ن داند و آن و خدا مي) 1
  .دانيد داند و شما نمي و خدا مي) 4  .داند و شما ندانستيد و خدا مي) 3

 است؟ نادرستي كدام كلمه  ترجمه - 55

  با هم: »معاً«) 4  كاروان: »قافلَة«) 3  پرستار: »ممرضّة«) 2  شربت: »وصفَة«) 1
 است؟ متفاوتيه كدام كلمه از نظر مفرد يا جمع بودن با بق - 56

  سفرة) 4  أولاد) 3  حبوب) 2  زوار) 1
 ».عمرك؟ أربعون سنةً. . . « ي پرسشي مناسب جاي خالي است؟  با توجه به پاسخ داده شده كدام كلمه - 57

  من) 4  لماذا) 3  كمَ) 2  هل) 1
 »؟. . . ماذا تأكلونَ يا «كدام كلمه مناسب جاي خالي است؟  - 58

  نساء) 4  رجِالُ) 3  مجاهد) 2  بِنتانِ) 1
 است؟ نادرستنگارش كدام جمله  - 59

  لماذا تكتبنَ درسكنّ؟) 2    ماذا تأكل أيتها البنِت؟) 1
  لماذا تكتب واجبِاتك؟) 4  ماذا تفعلانِ أيها الولدانِ؟) 3

 ».إلي منظّمة العمل. . . أين تذهبونَ؟ «كدام كلمه مناسب جاي خالي است؟  - 60

  أذهب )4  يذهب )3  نذهب) 2  تذهبونَ) 1

 هاي عربي هاي عربي   سؤالسؤال  
  

  عربي
74ي  تا صفحه 63ي  صفحه



  

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ي اول متوسطهي اول متوسطه  دورهدوره) ) هشتمهشتم((  دومدوم  بهمنبهمن  2323  آزمون غير حضوريآزمون غير حضوري                    
  

9  

  
  
  
  

61- *Please . . . me to give health advice to the students. (نگاه به گذشته) 

1) eat 2) help 

3) fix 4) climb 

62- A: ……………? 

    B: It’s in the center of Iran. 

1) What’s Isfahan like  

2) What city are you from 

3) What’s your nationality  

4) Where is Isfahan 

63- A: Are there many men in the library? 

    B: No, . . . .  . 

1) there isn’t 2) there are 

3) there aren’t 4) there is 

 ؟شود ي ناقص زير با حروف كدام گزينه كامل مي كلمه -64

m–rt–rd–m )شهادت(  

1) a, y, o 2) a, i, e 

3) o, y, e 4) e, a, o 

 گزينه درست ترجمه شده است؟ هاي زير در كدام عبارت* -65

A: ي تاريخ طبيعي  موزه=  

B: پارك مركزي شهر=   

1) A: Museum History Natural         2) A: Natural History Museum 

    B: Park Center City                     B: City Center Park 

3) A: History Natural Museum         4) A: Museum Natural History 

    B: Center City Park                     B: Park Center City 

  
  انگليسي

  

Student Book :47ي  تا صفحه 42ي  صفحه  

 هاي انگليسي هاي انگليسي   سؤالسؤال  
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 است؟ ناهماهنگمعناي كدام كلمه با سايرين  -66

1) church 2) palace 

3) tourist 4) zoo 

 شده كدام است؟ ترتيب حروف الفباي انگليسي مشخص هاي جغرافيايي در شكل زير، به جهت -67

1) A: North- East 2) A: North- West 

    B: South     B: South 

    C: North- West     C: North- East 

    D: South- West     D: South- East 

    E: West     E: West 

3) A: North- East 4) A: North- East 

    B: West     B: South 

    C: North- West     C: North- East 

    D: South- West     D: South- West 

    E: South     E: West 

 كدام واژه درست معنا شده است؟ -68

1) capital = پايتخت   2) special معمولي=  

3) building = بلوار  4) clean زيبا=  

 در كدام گزينه درست آمده است؟» رستوران«ي  ي انگليسي معادل با واژه ي صحيح واژه ديكته -69

1) restuarant 2) restaurant 

3) restaurent 4) restuarent 

 با توجه به تصوير كدام گزينه صحيح است؟ -70

1) shrine 2) station 

3) bridge 4) store 
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  )مطالعات اجتماعي(
  )نگاه به گذشته(. بود. . . لقب » الدين سلطان ركن«استوار و . . . و حكومت غزنويان بر  قدرتترتيب  به -71

  ارسلان آلب -نيروي نظامي) 2  ارسلان آلب -مقبوليت مردمي) 1
  طغرل -نيروي نظامي) 4  طغرل -مقبوليت مردمي) 3

  .تري داشتند اهميت بيش. . . به دليل . . . كردند  تبار كه بر ايران حكومت مي ي ترك از ميان سه سلسله -72
  وسعت قلمروشان -سلجوقيان) 2  نيروي نظامي قوي -سلجوقيان) 1
  تأثيري كه در تحولات ايران داشتند -نويانغز) 4  وسعت قلمروشان -غزنويان) 3

  .به اوج شكوفايي خود رسيد. . . ي  بود و معماري در دوره. . . مدارس نظاميه  مؤسسترتيب  به -73
  غزنويان -الملك خواجه نظام) 2  سلجوقيان -الملك خواجه نظام) 1
  سامانيان -عميدالملك كندري) 4  سلجوقيان -عميدالملك كندري) 3

  .بود. . . كرد و پايتخت ايران در اين دوره  ي جغرافيايي ايران با زمان ساسانيان برابري مي محدوده. . . ي  در دوره -74
  اصفهان -سلطان محمود غزنوي) 2  نيشابور -ملكشاه سلجوقي) 1
  نيشابور -سلطان محمود غزنوي) 4  اصفهان  -ملكشاه سلجوقي) 3

هاي وسيعي از آسياي صغير  بخش. . . ي پيروزي سلجوقيان در جنگ  نتيجه در. سلجوقيان بر غزنويان پيروز شدند. . . در جنگ  -75
  .به تصرف سپاهيان سلجوقي درآمد

  دندانقان -دندانقان) 4  ملازگرد -دندانقان) 3 ملازگرد -ملازدگرد) 2  دندانقان -ملازگرد) 1
  )هاي آسمان پيام( 

  .شود مي. . . نظم موجب  معاشرت با افراد بي است و. . . ما براي خوشبختي در دنيا و آخرت  ي سرمايهاولين  -76
  حالي و تنبلي بي -دين) 2  هدر دادن ثروت -زندگي) 1
  هدر دادن عمر -زندگي) 4  ها در نظرنگرفتن اولويت -دين) 3

  . . .  .شود  بندي كارها موجب مي  به اولويت توجهي بي -77
  .و فردا كندانسان كارهايي را كه دوست دارد انجام ندهد و همواره امروز ) 1
  .نظم از هيچ برنامه و هدفي پيروي نكنيم ما نيز مانند افراد بي) 2
  .انسان در كارهاي خود عجله داشته باشد) 3
  .حوصله باشيم ما در انجام كارهاي خود تنبل و بي) 4

  است؟ نشدهي نعمت انديشيدن بيان  كدام گزينه درباره -78
  .برتر است هاي طولاني عبادت كردن ساعتي تفكر از ساعت) 1
  .هاي خوب را غنيمت شمريد گذرند، پس فرصت ها مانند ابرها مي فرصت) 2
  .هاي انسان و حيوانات، قدرت عقل است يكي از تفاوت) 3
  .خواند تفكر انسان را به سوي نيكي و عمل به آن فرا مي) 4

  .است. . . ي  درباره» وكلوا و اشربوا و لا تسرفوا انّه لايحب المسرفين«ي  شريفه ي آيه -79
  افراد دنيا طلب و گمراه) 2 ها و اسراف نكردن ي صحيح از نعمت استفاده) 1
  نظم معاشرت با افراد بي) 4 هدر دادن عمر و زندگي) 3

  است؟ نادرستكدام گزينه  -80
  .ها ويژه است كنند كالاي آن هاي بزرگ با تبليغات رواني وانمود مي شركت) 1
  .رگ براي جذب مخاطبان، مدسازي استهاي بز ترين شگرد برخي شركت اصلي) 2
  .كنند هاي فرهنگي جامعه را تقويت مي هاي اقتصادي، پايه  مدسازي علاوه بر آسيب) 3
  .دهد هاي وارداتي مدگرايي، پوشش برخي افراد را نيز تغيير مي از خود بيگانگي ناشي از تقليد فرهنگ) 4

 هاي عمومي هاي عمومي   سؤالسؤال  
  

  مطالعات اجتماعي
  

 90ي  تا صفحه 77 ي صفحه
  هاي آسمان پيام

  

87ي  تا صفحه 74 ي صفحه
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ي نقطهسه  اگر - 81









 2
4

N،







 2

3
M و











 2
2

C عبـارت  باشند، حاصـل  در دستگاه مختصات قرار گرفتهCNMN 2   برحسـب

iبردارهاي
وj

  نگاه به گذشته(كدام است؟( 

1(ij


88     2(ij


88     

3(ij


88     4(ij


88   

اگر  - 82










 13
105

m

m
A  روي محور عرض و











 22
4

n

m
B  روي محور طول باشد، مساحت مثلثOAB ؟است چند واحد مربع   

1( 60    2( 30    

3( 25    4( 15   

اگر - 83







 2

1
x
،








 3

4
y
و








 1

7
z
باشد، حاصلzyx


  : برحسب بردارهاي واحد عبارت است از2

1(j


9    2(i


9    

3(ji


916     4(ji


9  

ي بالايي مربع بر روي  محـيط   دو گوشه(متر است؟  محيط مربع چند سانتي. متر است سانتي 20دايره  شكل زير، شعاع نيم در -84

  .)دايره مماس است دايره قرار دارند و ضلع پايين مربع بر قطر نيم

1 (20  

2 (16  

3 (25  

4 (32  

  :برابر است با ACي اندازه. است 12BDزير شكلدر  -85

1 (8   

2 (6   

3 (5   

4 (9  

 هاي رياضي هاي رياضي   سؤالسؤال  
  

  )تيزهوشان( رياضي
91ي  تا صفحه 78ي  صفحه
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CD,CB,CA(نمايش چه عددي است؟A.ايم كماني رسم كرده ABو شعاع Aبه مركز شكل زير، در -86 231 ي  ، نقطهO 

  .)را مبدأ فرض كنيد

1 (1051   

2 (151   

3 (104   

4(105    

تر كدام تر به كوچكنسبت مساحت مربع بزرگ. ع جديد ايجاد شده استهاي مربعي يك مرباز به هم وصل كردن وسط ضلع -87

 است؟

1( 2  2 (2  3( 3  4 (4   

  محيط شكل حاصل همواره كدام است؟. ايم الاضلاع رسم كرده ، چهار مثلث متساوي8aبر روي چهار ضلع مربعي به قطر -88

1(a16  

2(a12   

3(28a   

4(a24  

. يـك عـدد متقـارن اسـت     13931مثلاً . هايش از اول به آخر يا از آخر به اول يكسان باشند متقارن عددي است كه رقم عدد -89

 .)تكرار ارقام مجاز است(ترين عدد متقارن پنج رقمي كدام است؟  وچكترين عدد متقارن شش رقمي و ك تفاضل ميان بزرگ

1( 989989  2(  989998  3( 998998   4(  999898  

 كدام است؟ xدر شكل زير، مقدار  -90

1 (6  

2 (5  

3 (3  

4 (4 
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اگـر ذره را رهـا   . ر داردي عمودي با بارهاي مثبت و منفـي قـرا   ي كوچك با بارمنفي در وسط دو صفحه شكل زير، يك ذره در -91

  دهد؟ كنيم، كدام شكل وضعيت سقوط ذره را بهتر نشان مي

  

1(  2(   3(  4(  

 

از مقاومـت درونـي   ( ولتي نياز است؟ 5/1اهمي، حداقل  به چند باتري  18آمپري در يك مقاومت  5/0جريان  برقراريبراي  -92

  .)شود ها صرف نظر مي باتري

1 (9  2 (36  3 (24  4 (6 

دهـد چـه    تغيير دهيم، عددي كـه آمپرسـنج نشـان مـي     5به  4و اختلاف پتانسيل را از  3به  2دار اگر مقاومت را از در يك م -93

  كند؟ تغييري مي

1(5
3)2  .شود برابر مي3

6)3  .شود برابر مي5
5)4  .شود برابر مي5

  .شود برابر مي6

  است؟ نشدهطور صحيح نصب  يك از اجزاي مدار به ، كدامشدهبا توجه به مدار داده  -94

  آمپرسنج )1

  باتري يا مولد )2

  مقاومت )3

  سنج و آمپرسنج ولت )4

  اند؟ ترتيب كدام به Dو  A ،B ،Cهاي  گاه قسمت رباي فولادي را به چندين قسمت بشكنيم، آن ي آهن اگر در شكل زير، تيغه -95

1( N ،S ،N ،S 

2(  S ،S ،N ،N 

3(  S ،خنثي، خنثي ،N  

4( N خنثي، خنثي و ،S  

 

 

     علومعلومهاي هاي   سؤالسؤال  

  )تيزهوشان(علوم 
92ي  تا صفحه 76ي  صفحه
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  . . .  .باشد، مقاومت آن برابر است با . . . و مقدار اختلاف پتانسيل آن برابر . . . برابر  دستگاهاگر مقدار شدت جريان يك  -96

1()x()yx()
y

x
( ،،1     2()x()yx()

y

x
( ،،1   

3( )y()yx()
y

x
( ،،1     4( )y()yx()

y

x
( ،،1   

آن به سمت شـمال جغرافيـايي    Aكند و قطب  ربا آزادانه حركت مي آهن. ايم را مطابق شكل از نخي آويزان كرده) 1(آهنرباي  -97

 ـ نزديك مي) 1(رباي  آهن Aبه قطب Bرا از سمت قطب) 2(رباي  آهن. گيرد قرار مي اگـر نيـروي ايجـاد شـده بـين دو      . يمكن

  رباها درست است؟ هاي اين آهن ي قطب كدام گزينه درباره. ربا از نوع دافعه باشد آهن
  .است Nقطب ) 1(آهنرباي  Bقطب  )1

  .است Sقطب ) 2(آهنرباي Bقطب )2

  .نام هستند مه) 2(آهنرباي Aو قطب) 1(آهنرباي  Aقطب  )3

  .ناهمنام است) 2(آهنرباي Bو قطب) 1(آهنرباي  Bقطب  )4

ربا و ته مـيخ دوم بـه تـه    ياب آهناگر نوك ميخ اول به قطب شمال. ايمميخ آهني، زنجير مغناطيسي ساخته 5ربا و با يك آهن -98

 را خواهد داشت؟ميخ اول چسبيده باشد، در اين صورت نوك ميخ دوم كدام قطب 

     Sقطب ) 2  نام قطب ته ميخ اول هم) 1

  نام قطب نوك ميخ اولهم) 4  نام قطب ته ميخ دوم هم) 3

اي كوتاه  ي داراي بار مثبت را نزديك كنيم و سپس انگشت خود را براي لحظه ، ميلهخنثي فلزيي  با توجه به شكل، اگر به كره -99

  داراي چه باري مي شود؟ نام اين روش چيست؟ ي فلزي ي داراي بار مثبت را دور كنيم، كره و بعد ميله با كره تماس دهيم

 القاي بار الكتريكي  -بار منفي )1

  تماس  -بار منفي) 2

  تماس  -بار مثبت) 3

  القاي بار الكتريكي  -بار مثبت) 4

نمودار تغييرات شـدت   - 100

101اهم(چند اهم است؟ 2R .به شكل زير است2Rو1Rدو سر رساناهاي پتانسيلجريان و اختلاف  R(  
1( 5/12  

2( 8  

3( 4  

4( 2  
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 )فرشته پورمنافي: نگاه به گذشته(     )كتاب درسي 82تا  78 يها صفحه(» 2«ي گزينه - 1
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 )لقا تاجيك مه: نگاه به گذشته(    )كتاب درسي 80تا  78هاي  صفحه( »2«ي گزينه - 2

  .ها قرار گيرد، بايد عرض آن برابر صفر باشد اي روي محور طول كه نقطه براي اين

23
66363 


 aaa    

  )فرشته پورمنافي(  )كتاب درسي 87تا  84هاي  صفحه( »4«ي  گزينه - 3

162
8

642252891517 2222

222








HCx

HC
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AHACHC

 

 )اصغر حيدري علي(  )كتاب درسي 87تا  84هاي  صفحه(» 4«ي گزينه - 4

  :ي فيثاغورس، داريم طبق قضيه

3111314321131311516154
156963

62422
21111

222

222

2222

2222


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EODECDBCABOAOE)(OE

OD)(OD

OCOC)(OC

OBOBOB

  
  )اصغر حيدري يعل(  )كتاب درسي 87تا  84هاي  صفحه(»1«ي گزينه - 5

  :داريم ABHي  الزاويه ، به اين ترتيب در مثلث قائمكنيم را رسم مي BH، بر ضلع مقابلش، خط عمود Bاز رأس : راهنمايي

63146342
762

762

3448316

483
436364

362
22222222


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xxx
x
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ABBCDCADxx

xx)
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 )الهام غلامي(  )كتاب درسي 87تا  84هاي  صفحه( »2«ي گزينه - 6

554121
399162545

222

222





ABAB

OAOA  

41616115115 222  ACAC  
4161692535 222  CDCD  

11443  CDACOAOD  
 )نژاد اكبر بهرام علي(     )كتاب درسي 87تا  84هاي  صفحه (»2«ي گزينه - 7

58
55512

88822
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
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
ONOMMN

OBONOBOB

OAOMOAOA  

 )آذين اسكندري(     )كتاب درسي 87تا  84هاي  صفحه( »2«ي گزينه - 8

 :ان نوشتتوبنابراين مي. الزاويه استالساقين و قائمدقت كنيد مثلث متساوي








 932
933233332

x

x
xxxxx  

  :آوريمدست مي ي فيثاغورس طول وتر را بهحال با نوشتن رابطه
29182999 محيط مثلث 2928181299 2222 aaaa  

 هاي رياضيپاسخ سؤال

  ي فيثاغورس  طبق رابطه: 
 ي فيثاغورس طبق رابطه: 

 محيط شكل

 محيط شكل
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 )حميد گنجي(  )كتاب درسي 90ي  صفحه( »1«ي  گزينه - 9

 4050102  xxxB̂B̂نهشت هستند دو مثلث هم  

222
13332




zzzCBBC

yyyyCAAC  

 1204012  )(x)yz(: جايگذاري اعداد   

 )حميد گنجي(  )كتاب درسي 87تا  84هاي  صفحه( »3«ي  گزينه -10
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4 2253

4
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  فيثاغورس
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1234  BCABمساحت مستطيل  

 )حميد گنجي(  )كتاب درسي 87تا  84هاي  صفحه( »3«ي  گزينه -11

222 ABBCAC الزاويه  فيثاغورس در مثلث قائمABC  

16914425125 222  AC  
13متر AC  

41317متر 17125متر  BCAB  
 .تر راه رفته است متر بيش 4

 )حسيني احمد دوست(  )كتاب درسي 82ي  صفحه(»3«ي گزينه -12

مختصاتدر 









 4
2

،x   وy يبنابراين پاسخ نقطه. ي مختصات، مختصات نقاط به اين شكل است تنها در ربع چهارم صفحه. استR خواهد بود. 

  

  

  

 

 )مهدي زارع(  )كتاب درسي 82ي  صفحه(»4«ي گزينه -13

62.اين مثلث استارتفاع  OBقاعده و طول  OAطول 
34



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BAO
S 

  
 )رمضان عباسي(  )كتاب درسي 82ي  صفحه(» 2«ي گزينه -14

 :      استABموازي و خلاف جهت بردار CDبردار
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 )مهدي زارع(  )كتاب درسي 82تا  78هاي  صفحه(»2«ي گزينه -15
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 )رمضان عباسي(  )كتاب درسي 82و  81هاي  صفحه(»2«ي گزينه -16
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  )صبا مهدوي(  )كتاب درسي 82ي  صفحه(»3«ي گزينه -17
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 )ژادسجاد محمدن(  )كتاب درسي 81تا  78هاي  صفحه (»3«ي گزينه -20
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  )لو حميدرضا ميرعالي: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 74و  73 يها صفحه( »4« ي هگزين -21
شويم كه جسم نزديك شده به الكتروسكوپ، باردار است ولي با توجه به اطلاعات  هاي آن متوجه مي با توجه به خنثي بودن الكتروسكوپ و باز شدن ورقه

  .كند دهد و نوع بار را تعيين نمي الكتروسكوپ صرفاً باردار بودن جسم را نشان مي زيرا. توان نوع بار جسم را تعيين كرد صورت سؤال نمي
  )يسنا فرودي: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 77 ي صفحه( »4«ي گزينه -22

  .در اثر نيروي الكتريكي استي پشمي مالش داده شده،  كه با پارچهي پلاستيكي  هاي كاغذ توسط شانه جذب خرده
  )لو حميدرضا ميرعالي(  )كتاب درسي 83و  82 يها صفحه( »3«ي  گزينه -23

55561اهم
888


/

  مقاومتمقاومت
  )لو حميدرضا ميرعالي(  )كتاب درسي 78و  76، 75، 73 يها صفحه( »3«ي  گزينه -24

توانند آزادانه  فلز كه وابستگي بسيار كمي به هسته دارند و ميهاي اتم  بلكه تعدادي از الكترون. هاي اتم فلز، الكترون آزاد نيستند ي الكترون همه
  .در فلز حركت كنند الكترون آزادند

  )مهسا اخوان(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »4«ي  گزينه -25
  :باشند، داريم) مقاومت الكتريكي( Rو  I) شدت جريان(،  V) ولتاژ(اگر 
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  )لو حميدرضا ميرعالي(  )درسي كتاب 78 ي صفحه( »3«ي  گزينه -26
  .دهد تواند رخ  ي الكتريكي مي ي تخليه نام پديده هايي از دو ابر با بار الكتريكي ناهم  بين قسمت. فقط مورد دوم نادرست است

  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 86 ي صفحه( »2«ي  گزينه -27
  .گيرد طرف جنوب قرار مي به Sطرف شمال و قطب  به Nبتواند بچرخد، همواره قطب  طوري كه به راحتي كنيم، به ربايي را با نخي آويزان مي وقتي آهن

  )يسنا فرودي(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »4«ي  گزينه -28
  :با توجه به فرمول قانون اهم داريم

2برابر
1
2 33 KKK

V

V
جريان  شدت)I(  

  )يسنا فرودي(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »2«ي  گزينه -29
  .رسيم آمپر در واحد اهم به واحد ولت مي از ضرب واحد

  ولتاژ) ولت= ( جريان شدت )آمپر(مقاومت) اهم(
  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »3«ي  گزينه -30

  .ي زير قرار دهيم به جواب صحيح خواهيم رسيد را در رابطه» 3«ي اگر عددهاي گزينه
A/ 60430

258
 جريانشدتشدت جريان  

  )انزابي امير محمودي(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »2«ي  گزينه -31
536آمپر

180
شدت جريان در حالت اول  

5724آمپر
180

1236
180

/


شدت جريان در حالت دوم  
  .يابد آمپر افزايش مي 5/2بنابراين شدت جريان الكتريكي 

  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 77و  75 يها صفحه( »3«ي  گزينه -32
 Aي  طبق شكل سؤال، از طريق القا، كره Aي  ي پلاستيكي داراي بار مثبت شده و با نزديك شدن به كره اي پس از مالش با كيسه ي شيشه ميله

  .كند را داراي بار مثبت مي  Bي  را داراي بار منفي و كره
  )لو حميدرضا ميرعالي(  )تاب درسيك 74و  73 يها صفحه( »2«ي  گزينه -33

هاي الكتروسكوپ به  نام قسمتي از بار ورقه ي بين بارهاي ناهم ترتيب به علت جاذبه شود و بدين در اين آزمايش درون ميله بار الكتريكي القا مي
  .شود مي ها نيز كم ي بين ورقه ها كاهش يافته و در نتيجه زاويه شوند، بنابراين بار ورقه سمت كلاهك جذب مي

  )انزابي امير محمودي(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »2«ي  گزينه -34
I :شدت جريان  

V :ولتاژ  
R :مقاومت الكتريكي  
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 شدت جريان

)V (ولتاژ  
)R (مقاومت الكتريكي 
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  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 86تا  84 يها صفحه( »2«ي  گزينه -35

  .نادرست است)  الف و ب(موارد 

اي را با نخي آويزان كنيم، طوري كه بتواند بچرخد همواره يكي از  رباي تيغه هرگاه يك آهن كنند و ربا تغيير نمي آهن Sو  Nهاي  قطب) الف

  .ناميم مي Sو  Nها را  ترتيب آن ايستد كه به ها به طرف شمال جغرافيايي و قطب ديگر به طرف جنوب جغرافيايي مي قطب

  .توان بارهاي الكتريكي را تفكيك كرد مي) ب

  )لو حميدرضا ميرعالي(  )كتاب درسي 87و  86 يها صفحه( »4«ي  گزينه -36

هاي مغناطيسي را  قطب. رباها دو قطب مغناطيسي دارند ي آهن همه. تر است تر و قوي ربا بيش خاصيت مغناطيسي معمولاً در دو انتهاي آهن

  .توان از هم جدا كرد نمي

  )كتاب آبي(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »1«ي  گزينه -37

VVA(ها شده در ازاي اختلاف پتانسيل دو سرمقاومت با توجه به نمودار داده 10وVV( B 20شدت جريان عبوري از دو مقاومتAI 2 است.  

102اهم
20

BRمقاومت الكتريكي  

52اهم 
10

ARمقاومت الكتريكي  

   )اشتباهات متداول(  )كتاب درسي 73و  72 يها صفحه(»4«ي گزينه -38

  .وجود دارد)  -و (+ و دو نوع بار الكتريكي ) ربايشي و رانشي(دو نوع نيروي الكتريكي 

  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »2«ي  گزينه -39

  :ي مطابق رابطه

 آمپر(شدت جريان(  

مقاومت~/5305اهم
110360/  

  )بهروز زارعي(  )كتاب درسي 86و  85 يها صفحه( »3«ي  گزينه -40

ربا را به وسط  ي فلزي غير آهن بنابراين هنگامي كه ميله. اي داري خاصيت مغناطيسي قابل توجهي نيست رباي ميله هاي مياني يك آهن  قسمت

ي  به وسط ميله Aي  جا كه با نزديك كردن سر ميله جا از آن در اين. گذارند نمي كنيم، بر روي هم تقريباً اثري اي نزديك مي رباي ميله يك آهن

Bي  اند، ميله ، دو ميله هم ديگر را جذب كردهA ي  ربا بوده است و چون نزديك كردن سر ميله آهنB ي  به وسط ميلهA ) كه به هر حال فاقد

  )ربا غير آهن. (باشد از جنس آهن مي Bي  اثري نداشته است، ميله) خاصيت مغناطيسي قابل توجه است

  )ولت( اختلاف پتانسيل
 )اهم(الكتريكي  مقاومت

 مقاومت
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 )رضا خاتمي: نگاه به گذشته(    )كتاب درسي 63 ي صفحه( »1«ي زينهگ -41

    . است» 1«ي جز بيت گزينهي ابيات بهكردن يا تحقير نامِ بزرگان، مضمونِ مشترك همهنكوهش پنهان

 )اشتباهات متداول(     )كتاب درسي 67 ي صفحه(» 2«ي گزينه -42

  ».ي ما شدانيس و مونس دل رميده«يا » .ي ما، انيس و مونس شدبراي دلِ رميده«: ني مصراع دوم بيت صورت سؤالبازگردا

  .اليه استمتمم و در حالت دوم، مضاف» ي مادل رميده«در صورت اول، 

 )زهرا قمي(    )كتاب درسي 74 ي  صفحه(» 3«ي گزينه -43

  :هاي هر يك از ابياترديفو  قافيه

  را بخارابخشم سمرقند و  شيبه خال هندو/  را مابه دست آرد دل  يرازياگر آن ترك ش: »1«ي گزينه

  شما زنخداناز چاه  يخوب يآب رو/  شما رخشان يفروغ ماه حسن از رو يا: »2«ي گزينه

  .جناس دارند» مكا«و » جام«: ما كاممطرب بگو كه كار جهان شد به /  ما جامبه نور باده برافروز  يساق: »3«ي گزينه

  ما ريتدب نيبعد از ا قتيطر اراني ستيچ/  ما ريپآمد  خانهيم يدوش از مسجد سو: »4«ي گزينه

 )چينفاطمه سياه(  )كتاب درسي  68و  67هاي   صفحه( »3«ي گزينه -44

 فرياد شادي: هلهله/ همدم، يار : مونس/ گير شدن   فاش شدن، آشكارشدن، همه: شيوع/ تيزهوشي : ذكاوت

 )مهديه پرواز(    )كتاب درسي 65و  64 يها صفحه( »2«ي ينهگز -45

   . استنوشته شده نادرست» آزار««ي واژه ،»2«ي عبارت گزينهدر 

 )غزله سمايي(    )كتاب درسي 64ي صفحه(» 2«ي گزينه -46

  . ل همراه خود غم آورد يا شادي، هر دو اين نكته را در خود دارند كه هرچه از دوست رسد نيكوست، حا»2«ي بيت صورت سؤال و بيت گزينه

 )كتاب كار(  )تاب درسيك 80ي   صفحه( »2«ي گزينه -47

 . وجود دارد كه فعل امر است» ده«دقتّ كنيد در باقي ابيات . صفت شمارشي است» ده«، »2«ي در بيت گزينه» ده شتر«در عبارت 

  )پورنسپهر خا(  )كتاب درسيو بخش اعلام  84و  68هاي   صفحه( »2«ي گزينه -48

 . هستند» سلمان هراتي«است و باقي آثار اثر » محمود حكيمي«اثر » به سوي ساحل«

 )كتاب كار(    )كتاب درسي 83 ي صفحه( »1«ي گزينه -49

  . دانند، مرگ در راه عشق را برابر زندگاني و حتّي از آن بهتر مي»1«ي عبارت صورت سؤال و بيت گزينه

 )حميد اصفهاني(    )كتاب درسي 81 ي صفحه( »2«ي گزينه   -50

  .  تشديد دارند» آن خاص«و » يفارس خطّ«هاي تركيب

 هاي فارسيپاسخ سؤال
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 )زاده سارا يعقوب: نگاه به گذشته(       )  درسي كتاب 64 ي  صفحه(» 1«ي گزينه -51

  دختران: »بنات«)/ فرزند(شش پسر : »ستهّ أولاد«/ اين خانواده دارد: »لهذه الاسُرة«

 )فاطمه عزيزي(       )  درسي كتاب 64 ي  صفحه(» 3«ي گزينه -52

بـا  : »بِالطّائرة«/ بار دوم: »المرّة الثّانية«/ اتوبوس: »الحافلةَ«/ در بار اول: »في المرّة الأولي«/ ما مسافرت كرديم: »نحن سافرَنا«

  هواپيما

 )سيداحمد سيدقوامي(       )  درسي كتاب 65 ي  صفحه(» 2«ي گزينه -53

/ »كـنم  احسـاس مـي  : أشعربـِـ  «/ » نه: لا«/ »بيماري قند: مرض السكَّر«/ »فشار خون: مضغَط الد«/ »داري: عندك«/ »آيا: أ«

  سردرد شديد: »الصداع الشَّديد«

 )شاهي سحر جهان(       ) درسي كتاب 74 ي  صفحه(» 4«ي گزينه -54

  دانيد نمي: »لا تعلمونَ«/ شما : »أنتم«/ داند مي: »يعلم«/ و خداوند : »و االله«

 )شاهي سحر جهان(       ) درسي كتاب 67و  64 يها  صفحه( »1«ي گزينه -55

  »نسخه: وصفة«

 )ابراهيم جلالي(       )  درسي كتاب 64 ي  صفحه(» 4«ي گزينه -56

  .جمع مكسر هستند »زوار، حبوب، أولاد«/ به معناي سفر مفرد است: »سفرة«

 )داحمد سيدقواميسي(       )  درسي كتاب 65 ي  صفحه(» 2«ي گزينه -57

  .مناسب جاي خالي است» كمَ«ي پرسشي  با توجه به پاسخ داده شده كه بر عدد دلالت دارد كلمه

 )فاطمه عزيزي(       ) درسي كتاب 67 ي  صفحه(» 3«ي گزينه -58

  .باشد كه جمع مذكر است، مناسب جاي خالي مي» رجِال«كند، بنابراين  بر جمع مذكر مخاطب دلالت مي» تأكلونَ«

 )زاده سارا يعقوب(       ) درسي كتاب 68و  67 يها  صفحه(» 1«ي ينهگز -59

  .براي آن صحيح است» تأكلينَ«كند و فعل  بر مفرد مؤنث مخاطب دلالت مي» أيتها البِنت«

 )ابراهيم جلالي(       )  درسي كتاب 72و  70 يها  صفحه(» 2«ي گزينه -60

  ».رويم ه سازمان كار ميرويد؟ ب كجا مي«. آيد مي» نذهب«، »تذهبونَ«در جواب 

 هاي عربيپاسخ سؤال
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 )پور علي رضواني: نگاه به گذشته(  )Student Book - كتاب درسي 34 ي صفحه( »2«ي گزينه -61

  ».ي پزشكي بدهم آموزان توصيه تا به دانش كمك كنيدلطفاً به من «: ي جمله ترجمه

  صعود كردن )4  تعمير كردن )3  كمك كردن )2  خوردن )1

 )ايرج گودرزي(  )Student Book - درسيكتاب  43 ي صفحه( »4«ي گزينه -62

  »اصفهان كجاست؟«: A: ي جمله ترجمه

                       B :»اصفهان در مركز ايران قرار دارد.«  

 )پور علي رضواني(  )Student Book - كتاب درسي 43 ي صفحه( »3«ي گزينه -63

  .صحيح است» 3«ي با توجه به منفي بودن پاسخ و جمع بودن عبارت صورت سؤال، گزينه

 )سيدعباس حسيني(  )Workbook - كتاب درسي 26 ي صفحه( »1«ي گزينه -64

  .موردنظر است m”ordyrta“mي  ي صحيح واژه ديكته

 )ايرج گودرزي(  )Workbook - كتاب درسي 23 ي صفحه( »2«ي گزينه -65

  .صحيح است» 2«ي با توجه به ترتيب صحيح كاربرد صفت قبل از اسم، گزينه

 )عباس توسليان(  )Student Book - كتاب درسي 79و  78 يها صفحه( »3«ي گزينه -66

  وحش باغ )4  گردشگر )3  كاخ )2  كليسا  )1

 )سيدعباس حسيني(  )Student Book - كتاب درسي 77 ي صفحه( »1«ي گزينه -67

  North= شمال   East= شرق   South= جنوب  West= غرب 

  North- West= شمال غربي    South- West= جنوب غربي 

 North- East= شمال شرقي   South- East= ي جنوب شرق

 )عباس توسليان(  )Student Book - كتاب درسي 43و  42 يها صفحه( »1«ي گزينه -68

 building= ساختمان            special= مخصوص      clean= تميز

 )منصور قدمي(  )Student Book - كتاب درسي 44 ي صفحه( »2«ي گزينه -69

  .موردنظر است ”restaurant“ي  ي صحيح واژه ديكته

 )بهزاد كاوياني(  )Student Book -كتاب درسي 79 ي صفحه( »3«ي گزينه -70

  فروشگاه، مغازه )4  پل )3  ايستگاه )2  گاه، جاي مقدس  زيارت )1

 هاي انگليسيپاسخ سؤال
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  )مطالعات اجتماعي(
  )محمدعلي احساني: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 79و  78ي ها صفحه(»4«ي گزينه -71

  .صحيح استنيروي نظامي و طغرل 
  )بهناز آرون(  )كتاب درسي 84ي  صفحه(»2«ي گزينه -72

هـاي اسـلامي و هـم بـه سـبب وسـعت قلمروشـان، اهميـت          سلجوقيان هم به سبب تأثيري كه در تحولات ايران و ساير سرزمين
  .تري داشتند بيش

  )شاهين باباخاني(  )كتاب درسي 87و  86ي ها صفحه(»1«ي گزينه -73
معمـاران ايرانـي در   . شـدند  گذاشت كه همگي آنها نظاميه خوانـده مـي    در شهرهاي مختلف بنيان الملك مدارسي را خواجه نظام

  .ي سلجوقيان، بناهاي زيبايي در ايران ساختند و معماري به اوج شكوفايي خود رسيد دوره
  )محمدعلي احساني(  )كتاب درسي80ي  صفحه(»3«ي گزينه -74

در آن زمـان اصـفهان كـه پايتخـت     . كـرد  ايران با زمان ساسانيان برابري مـي  هاي جغرافيايي در زمان ملكشاه سلجوقي، محدوده
  .سلجوقيان بود به شهري بزرگ و آباد تبديل شد

  )محمدعلي احساني(  )كتاب درسي 79ي  صفحه(»3«ي گزينه -75
ي  داد و در نتيجه ارسلان سلجوقي در نبرد ملازگرد روميان را شكست در جنگ دندانقان سلجوقيان بر غزنويان پيروز شدند و آلب

  .هاي وسيعي از آسياي صغير به تصرف سپاهيان سلجوقي درآمد اين پيروزي، بخش
  )هاي آسمان پيام( 
  )شاهين باباخاني(  )كتاب درسي 85و  84ي ها صفحه(»4«ي گزينه -76

  .شود ر دادن عمر مينظم موجب هد ي ما براي خوشبختي در دنيا و آخرت زندگي و عمر است و معاشرت با افزاد بي اولين سرمايه
  )مسعود اعتصامي(  )كتاب درسي 84ي  صفحه(»3«ي گزينه -77

  .شود انسان در كارهاي خود عجله داشته باشد بندي كارها موجب مي توجهي به اولويت بي
  )بهناز آرون(  )كتاب درسي 85و  83ي ها صفحه(»2«ي گزينه -78

  .مر است و لزوماً ربطي به انديشيدن نداردي صحيح از نعمت ع ي استفاده درباره) ع(اين حديث از امام علي 
  )مسعود اعتصامي(  )كتاب درسي 75ي  صفحه(»1«ي گزينه -79

كننـدگان را   زيرا خداونـد اسـراف  . بخوريد و بياشاميد، ولي اسراف نكنيد«: فرمايد كنندگان است كه مي ي اسراف اين آيه درباره
  » .دوست ندارد

  )مسعود اعتصامي(  )كتاب درسي 79و  78ي ها صفحه(»3«ي گزينه -80
  .كند هاي فرهنگي جامعه را سست مي هاي اقتصادي، پايه مدگرايي علاوه بر آسيب

 هاي عموميپاسخ سؤال
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 )پور كورش همدست: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي 82تا 78 يها صفحه( »3« ي گزينه -81
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 )مريم غفوري(  )كتاب درسي 81تا  78هاي  صفحه(»4«ي گزينه -82
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 )حميد گنجي(  )كتاب درسي 81تا  78هاي  صفحه( »1«ي  گزينه -83
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  )آرمان شهبازيان(  )كتاب درسي87تا  84هاي  صفحه( »2«ي  گزينه -84

، OABي  الزاويـه  ي فيثاغورس در مثلـث قـائم   در نظر بگيريم، طبق رابطه a2اگر ضلع مربع را برابر. دايره وسط ضلع مربع قرار دارد به دليل تقارن، مركز نيم

222   :داريم OABAOB   

202052 22222  )(OAa)a(a  

cma 1622424 محيط مربع 242 aa  

  )كليان فريدون رحيمي(  )كتاب درسي87تا  84هاي  صفحه (»2«ي گزينه -85
دانـيم در هـر مثلـث     است و ميCBDي خارجي مثلث است، زيرا زاويه 30برابر AD̂Cي زاويه. است 12DCپس. الساقين است متساوي BDCمثلث

6212:ر است بااست، يعني براب DCنصف ACنصف وتر است، پس 30ي الزاويه، ضلع مقابل به زاويه قائم    

  

)تيزهوشان(هاي رياضيپاسخ سؤال
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 )مريم غفوري(     )كتاب درسي87تا  84هاي  صفحه(» 1«ي گزينه -86
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 )اصغر حيدري علي(  )كتاب درسي87تا  84هاي  صفحه( »2«ي گزينه -87

  :فرض كنيم aاگر ضلع مربع بزرگ را 

2442
2222222 aaa

BCACABBC
a

AB   

2

2
2
2

2
2


a

a

BC

AD  

 )اصغر حيدري علي(  )كتاب درسي87تا  84هاي  صفحه (»1«ي زينهگ -88

aa 1682 محيط شكل a2 ها  ضلع مربع يا ضلع هريك از مثلث 22248 aaa  

  .است 2a، برابر با aقطر مربعي به ضلع : نكته

 )صبا مهدوي(    )هوش و خلاقيت( »2«ي  گزينه -89

  .است 989998تفاضل اين دو عدد . است 10001ترين عدد متقارن پنج رقمي  و كوچك 999999ترين عدد متقارن شش رقمي  بزرگ

98999810001999999   

 )احمد دوست حسيني(     )كتاب درسي87تا  84هاي  صفحه (»3«ي زينهگ -90

  :ي فيثاغورس داريم با توجه به رابطه
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 مربع بزرگمساحت 
 مربع كوچكمساحت 
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  )مريم بيات: نگاه به گذشته(  )كتاب درسي73ي صفحه( »3«ي گزينه -91
ي مثبت كشيده شده و  شود، از طرفي تحت ربايش الكتريكي به طرف صفحه ي باردار كوچك، تحت نيروي جاذبه به سمت پايين كشيده مي ذره

  .شود منفي دور مي ي تحت رانش الكتريكي از صفحه
  )محمد سياوش آل(  )كتاب درسي 83 ي صفحه(» 4«ي گزينه -92

/A)آمپر( 50شدت جريان  
  مقاومت الكتريكي18 )اهم(

?اختلاف پتانسيل  
V9اختلاف پتانسيل   اختلاف پتانسيل ريانشدت ج مقاومت الكتريكي/1850

)/(ولتي را 5/1باتري  6براي ايجاد اين اختلاف پتانسيل، بايد  9516  به هم ببنديم.  
  )زهرا قمي(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »3«ي  گزينه -93

شدت جريان  
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6دهد، ج نشان ميپس عددي كه آمپرسن
  .شود برابر مي5

  )توحيد شكري(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »4«ي  گزينه -94
  .شود صورت موازي با مقاومت نصب مي سنج  به صورت متوالي و ولت در مدار آمپرسنج به

  )لو حميدرضا ميرعالي(  )كتاب درسي 87 ي صفحه( »1«ي  گزينه -95
  .آيد وجود مي مخالف قطب ديگر به ي شكسته شده قطب در سر تكه

  )لو حميدرضا ميرعالي(  )كتاب درسي 83و  82 يها صفحه( »4«ي  گزينه -96
  :طبق قانون اهم داريم
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  )زهرا قمي(  )كتاب درسي 87و  86 يها صفحه( »4«ي  گزينه -97
ها به طرف شمال جغرافيايي و قطب  حتي بتواند بچرخد همواره يكي از قطباي كه به را به گونه. اي را با  نخ آويزان كنيم اگر يك آهنرباي تيغه

  .ناميم مي Nايستد، قطب شمال يا  قطبي را كه به سمت شمال جغرافيايي مي. ايستند ديگر به طرف جنوب جغرافيايي مي
ربا از نوع دافعه است،  نام دو آهن اي همه جايي كه نيروي بين قطب از آن. است Sآن قطب  Bو قطب  Nقطب ) 1(رباي  آهن Aبنابراين قطب 
  .است Sقطب Aو قطب  Nقطب ) 2(رباي  آهنBبنابراين قطب 

 )علي رشيدي(  )كتاب درسي 87 ي صفحه(»1«ي گزينه -98

  .شد خواهد Nطب و نوك آن ق Sو ته ميخ دوم قطب  Nو ته آن قطب  Sبا توجه به شكل، نوك ميخ اول قطب 
  

 )مجيد بيانلو(  )كتاب درسي 77و  76 يها صفحه(»1«ي گزينه -99

  .مخالف نوع بار الكتريكي جسم القاكننده است ،در روش القاي بار الكتريكي، نوع بار الكتريكي القا شونده
  )كتاب آبي(  )كتاب درسي 83 ي صفحه( »3«ي  گزينه - 100

)VV(هاي مساوي يلبا توجه به شكل داده شده در ازاي اختلاف پتانس 11، از مقاومتRجريان)A(2 2و از مقاومتR جريان)A(5  عبور
  :توان نوشت بنابراين مي. كند مي
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